Erfassungsbogen



Kundendaten	
Anrede	
Name Firma	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
UStIdent-Nr.: (falls vorhanden)	
Telefonnummer	
E-Mail Adresse	
	Ja, ich/wir möchten die Rechnungen der AG Reederei Norden-Frisia per E-Mail (Absenderemailadresse: ticket@reederei-frisia.de) erhalten.
	Ja, ich/wir möchten Zugangsdaten für die Onlinebuchung erhalten.
SEPA-Lastschriftmandat	
Zahlungsempfänger: Gläubiger-Identifikationsnum Mandatsreferenz:	Aktiengesellschaft Reederei Norden-Frisia Am Hafen 1 26548 Norderney mer: DE65RNF00000707190 Wird separat mitgeteilt
Ich ermächtige / Wir ermächtigen die Aktiengesellschaft Reederei Norden-Frisia, Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die von der Aktiengesellschaft Reederei Norden-Frisia auf mein / unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Betrages verlangen. Es gelten	nalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Ich bin / wir sind da- ist der Vorabinformation über den beabsichtigten Lastschrifteinzug auf einen Tag verkürzt wird.
Kontoinhaber (falls abweichend)	
Kreditinstitut	
IBAN	
BIC SWIFT	
Ort, Datum, Stempel und Unterschrift	
Geltungsbereich (wird von der Aktiengesellschaft Reederei Norden-Frisia ausgefüllt)	
Kassensystem Norderney / Juist Frachtsystem Juist Garagenmiete Sonstiges	



Datenschutzerklärung

Wir nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst und behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften sowie dieser Datenschutzerklärung. Mit diesem Schreiben informieren wir Sie gemäß der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) §13, über die Speicherung und Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten.

Zweck und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Die Aktiengesellschaft Reederei Norden-Frisia speichert und verarbeitet zum Zweck der Erfüllung des mit Ihnen geschlossenen Vertrages bzw. dessen Anbahnung, folgende Ihrer personenbezogenen Daten:

- Vor- und Nachname
- Anschrift
- Umsatzsteuer-Identifikationsnummer
- Telefonnummer
- E-Mail-Adresse
- Bankverbindung

Die DSGVO legitimiert dies in Artikel 6 Abs. 1b).

Verantwortliche Stelle

Aktiengesellschaft Reederei Norden-Frisia Am Hafen 1 | 26548 Norderney

Telefon: 04931 987-0

E-Mail: info@reederei-frisia.de

Betroffenenrechte

Sie sind berechtigt, Auskunft über diese bei uns gespeicherten Daten zu erhalten, sie zu berichtigen oder aber sie löschen zu lassen. Sollten Sie von diesen Rechten Gebrauch machen wollen, so beantragen Sie dies bitte schriftlich bei der verantwortlichen Stelle.

Weiterhin haben Sie im Falle von Verstößen gegen die DSGVO ein Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde, insbesondere in dem Mitgliedstaat ihres gewöhnlichen Aufenthalts, ihres Arbeitsplatzes oder des Orts des mutmaßlichen Verstoßes zu. Das Beschwerderecht besteht unbeschadet anderweitiger verwaltungsrechtlicher oder gerichtlicher Rechtsbehelfe.

Speicherdauer

Soweit keine gesetzlichen Speicherfristen existieren, löschen wir Ihre Daten nach Vertragsende.

Weitergabe an Dritte

Eine Weitergabe der Daten an Dritte ist nicht vorgesehen. Sollte dies doch erforderlich sein, so werden wir Sie vorher darüber informieren und um Ihre Einwilligung bitten. Eine Übermittlung in ein Drittland findet nicht statt.

Datenschutzbeauftragter

Unseren Datenschutzbeauftragten können Sie entweder schriftlich auf dem Postweg oder aber unter folgender Email-Adresse kontaktieren: datenschutz@reederei-frisia.de

Telefon 04931 987-0